



Die direkt nutzbare, mineralische Beschichtung für Flächen im Außenbereich sowie im nassbelasteten Innenbereich.

- Hoch witterungs-, frosttausalz- und dauernass-beständig
- Einfach und schnell einzubauen, kein Oberbelag notwendig
- Einsatz bis 2 % Gefälle möglich, Gefälle bleibt erhalten

## PCI ZEMITEC OUTDOOR

## FREIBEWITTERTE BÖDEN SANIEREN

Ob freibewitterter Außenbereich, beanspruchter Garagenboden oder nassbelastete Innenräume: Wo herausfordernde Bedingungen herrschen, fühlt sich PCI Zemtec Outdoor zu Hause. Die mineralische Beschichtung ermöglicht hoch beständige Flächen ab 3 mm Schichtdicke. Die fließfähige Masse ist einfach zu verarbeiten und härtet schnell und rissfrei aus. Fertige Böden vertragen Witterung, Frost, Tausalz, Dauernässe und Fahrzeuge mit Luft- und Vollgummibereifung. Eingebrachte Farbchips werten die Optik auf. Zusätzlichen Schutz und eine einfachere Reinigung bietet die Imprägnierung mit PCI Zemtec Protect.



Die direkt nutzbare mineralische Beschichtung wird ausgegossen und lässt sich ohne Kraftaufwand verteilen.



Trotz flüssiger Konsistenz lässt sich PCI Zemtec Outdoor ganz einfach und ohne Nachsacken an Abflüsse und Kanten anarbeiten, selbst auf Gefälle.



Mit Farbchips optisch aufgewertet und mit PCI Zemtec Protect geschützt schafft PCI Zemtec Outdoor einen direkt nutzbaren Boden im freibewitterten Außen- oder nassbelasteten Innenbereich.



## Diese Vorteile bietet PCI Zemtec Outdoor

- Direkt nutzbar im freibewitterten Außenbereich sowie im nassen oder zeitweise feuchten Innenbereich
- Witterungs-, frosttausalz- und dauernassbeständig
- Geeignet für Fahrverkehr mit luft- und vollgummibereiften Fahrzeugen
- Für Schichtdicken von 3-20 mm
- Leicht und ohne Kraftaufwand einbaubar
- Konsistenz mit Wassermenge einstellbar
- Auf Gefälle bis 2 % einsetzbar
- Begehbar nach 4 Stunden, überarbeitbar nach 2 Tagen, voll belastbar nach 7 Tagen
- Rutschhemmende Oberfläche (Klasse R10)



## Zusätzlicher Schutz der Oberfläche mit der Imprägnierung PCI Zemtec Protect

- Verschleißfeste und rutschhemmende (R10) farblose Imprägnierung
- Für mineralische Untergründe im Innen- und Außenbereich
- Ermöglicht eine leichtere Pflege und Reinigung
- Einfach zu verarbeiten und aufzubringen